# **PHILIPS** Lighting



# iW Fuse Powercore – Ultra-compact white light LED grazing fixture

# iW Fuse Powercore

With narrow beams of high-quality intelligent white light, iW Fuse Powercore is an excellent choice for a full range of surface grazing, wall-washing, and accent lighting applications. Its ultra-compact form factor permits installation in tight spaces too small to accommodate conventional grazing fixtures that offer similar level and distribution of light. With three channels of warm, neutral, and cool LED sources, this compact, versatile fixture offers a wide range of color temperatures. iW Fuse Powercore combines high-intensity, professional-grade light output with the efficiency and cost-effectiveness provided by Powercore technology.Integrated Powercore technology ensures rapid, efficient and accurate control of power output to the fixture directly from line voltage, eliminating the need for external power supplies. Use of standard wiring dramatically simplifies installation and helps lower total system cost.

#### 优点

- · High-performance illumination with adjustable color temperature
- · Intense light output in narrow beam for grazing applications
- Flexible mounting and positioning

#### 特点

- Color temperatures ranging from cool 6500 K to warm 2700 K
- · Light output of 600 lumens per foot
- Rotation in 10° increments through full 180° for precise aiming and color mixing
- · Works with complete Philips line of controllers, as well as third-party DMX controllers
- Integrated Powercore technology and Philips Data Enabler Pro
- 1200 mm version for more versatile specification and easier installation; interchangeable with 300 mm version

# iW Fuse Powercore

### 应用

- Wall grazing
- · Surface grazing
- Accent lighting

## Versions





© 2017 Philips Lighting Holding B.V. 保留所有权利。 规格如有更改 ,恕不另行通知。 所有商标均是 Philips Lighting Holding B.V. www.lighting.philips.com 或它们各自所有者的财产。

2017, 九月 27 - 要更改的数据主题